

ERRATUM

In the Journal Sosioteknologi, 17th edition, No. 2, 2018, there are some missing sections of the manuscripts:

1. “The Utilization of Batik Pattern and Natural Dyes as Valuation of The Local Value in Batik Society” by Dian Widiawati.

On page 219, the Acknowledgment section should be written "This text was presented at the International Textile Costume Congress (ITCC) 2017 seminar, a collaboration of the Faculty of Art and Design ITB with the Journal Sosioteknologi."

2. “Korelasi Kadar Hemoglobin Dengan Kapasitas Aerobik Maksimal Atlet Sepakbola Adolesan” by Asep Prima and Yasep Setiakarnawijaya.

On page 226, the Acknowledgment section should be written "This text was presented at the Seminar Nasional Sains Keolahragaan 2017, a collaboration of the School of Pharmacy ITB with the Journal Sosioteknologi."

3. “Locality Value as a Reflection of Core Values Incorporate Culture: A Study of Local Advertising Agency (Petakumpet)” by Agung Eko Budiwaspada and Fadillah

On page 234, the Acknowledgment section should be written "This text was presented at the 1st ICON-ARCCADE 2017 seminar, a collaboration of the Faculty of Art and Design ITB with the Journal Sosioteknologi."

4. “Pengembangan Perangkat Tes dan Pengukuran Passing Bola Voli Berbasis Komputer” by Arief Hidayat, Muslimin, and Ali Kasim. 304

On page 304, the Acknowledgment section should be written "This text was presented at the Seminar Nasional Sains Keolahragaan 2017, a collaboration of the School of Pharmacy ITB with the Journal Sosioteknologi."

The editorial staff apologizes for the inconvenience. The online version of the corrected manuscript has been published in the open journal system of the Jurnal Sosioteknologi.